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Evidence testovaných osob 

Administrativa > Testování na COVID-19 

 

Do evidence testovaných osob mají přístup zaměstnanci s rolí Administrátor a Správce  

testování osob na COVID-19. Můžete zde evidovat výsledky provedených testů žáků a 

zaměstnanců. 

V tabulce lze filtrovat zobrazení dle rozmezí (data testování), Skupiny = Role, Jména, Typu 

testu, Výsledku testu, Místa testu.  

 

Výsledky testu lze přidávat pro jednu osobu nebo pro více osob. 

 
 

 

Přidání pro jednu osobu: 

jednotlivé položky např. Typ testu lze v záznamu změnit i později v tabulce. 

 

 
 

 
 

 

Přidání pro více osob: 

jednotlivé položky např. Typ testu lze v záznamu změnit i později v tabulce. 

 

V poli Testované subjekty můžeme vybrat jmenovitě žáky i žáky ze skupiny, např. třídy 9.A. Po 
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výběru žáků můžeme upravit pole Typ testu, Výsledek testu, Test proveden ve škole nebo je 

později upravit přímo v tabulce. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Kliknutím na modrou tužku lze údaje v tabulce editovat. 
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Hlášení pozitivně testovaných na KHS 

Administrativa > Export pro KHS > Výpis vybraných osob (hlášení pozitivních) 

 

Data k hlášení pozitivních AG testů provedených na škole je možné získat ve výše uvedeném 

Menu.  

 

Ve Výpisu vybraných osob (hlášení pozitivních) můžete filtrovat osoby s určitým typem testu 

(AG) a výsledkem testu (pozitivní). Můžete také filtrovat mezi testy provedenými ve škole nebo 

jinde, mezi testovanými žáky nebo zaměstnanci. 

 

Jakmile nastavíte požadované filtry > kliknete na symbol 3 modrých teček > a požadovaná data 

můžete exportovat buď do Excelu nebo formátu (CSV). KHS upřednostňuje Excel. Tabulku 

předá škola KHS importem do aplikace CFA.
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Tabulka trasování osob 

Kliknutím na tlačítko Trasování kontaktů / Administrativa > Reporty > Trasování kontaktů 

 

Pokud bude u někoho pozitivní výsledek testování a budete potřebovat seznam osob, které 

byly se žákem v kontaktu za posledních 48 hodin pro KHS, využijete tlačítko Trasování 

kontaktů. Tlačítko se u osoby zobrazí pouze v případě pozitivního testu. 

 
 

Seznam se generuje ze systému na základě třídy a rozvrhových skupin, do kterých žák 

chodí. V rámci těchto skupin a třídy systém bere v úvahu rozvrhované hodiny daných 

subjektů a na základě zadané docházky "přítomnosti" vypíše seznam osob v kontaktu. 

Při generování tohoto seznamu tedy záleží na tom, zda v systému máte docházku u hodin 

zadanou. 

 

Seznam trasování je samostatný pro každou pozitivní osobu. Pomocí filtru Pozitivní test si 

můžete zobrazit pozitivně testované osoby a jejich trasování. 

 

Pomocí filtrů Pouze osoby, jejichž poslední test není typu a Pouze osoby, jejichž poslední 

test neměl výsledek můžete ze seznamu skrýt osoby očkované / s ochranou lhůtou po 

prodělané nemoci. 
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Tabulku můžete exportovat do Excelu kliknutím na tři modré tečky > Exportovat do Excelu.  

 

Tisk potvrzení o výsledku antigenního testu 

Administrativa > Testování na COVID-19 (tisk potvrzení pro zaměstnance i žáky) 

Lidé > Žáci (zde lze tisknout potvrzení pro žáky) 

 

Potvrzení o pozitivním / negativním testu je možné vytisknout označením pole u osoby > Volby 

> Tiskové šablony > Potvrzení o pozitivním / negativním výsledku antigenního testu. 

 

Šablony je možné libovolně upravit pomocí doplňku Microsoft Word. 
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Ohniskové testování PCR 

Administrativa > Export pro KHS > Ohniskové testování PCR 

 

Provádí se pouze v mimořádných případech, kdy KHS rozhodne na základě epidemiologického 

šetření o provedení testování v ohnisku nákazy (PCR test) nad rámec rizikových kontaktů. 

Může být rozhodnuto např. o nutnosti testování v celé jedné budově školy, několika třídách 

apod. 

 

Ve výše uvedeném Menu získáte potřebné jmenné seznamy včetně požadovaných údajů. Tyto 

údaje škola exportuje do Excelu > kliknutím na symbol 3 modrých teček > Exportovat do Excelu 

> a předá KHS za využití aplikace CFA. 

 

Při filtrování údajů používáte filtr Rozmezí, který určuje období členství ve třídě / skupině. 

Dále je možné filtrovat dle jednotlivých tříd. V rámci seznamu třídy se zobrazuje i třídní učitel, 

který je ke třídě přiřazen.  

Filtrem Osoby můžete přidávat jmenovitě jednotlivé žáky nebo zaměstnance.  

Lze také filtrovat mezi rolemi Žák / Zaměstnanec / Všichni. 
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Nastavení typu testu 
Nastavení > Číselníky > Typy testů na COVID-19 

 

V tomto menu si můžete založit nové typy testů. 

 


